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1. Yhgmp a,b b ¢ pybpp phwlwl ko 2bwpudnp b, wpynp ab + 1, be + 1, ac + 1
pYtphg nipupwynipp ubpuyugul] tpyniuhg wybh hwonppuljut phwljut
pYtph wpunwnpjuih wkupny:

2. Uwuwgnighy (a? + b?)? + ab < a? + b? wthuwjwuwpnipnilip, npnkna = 0,6 = 0
ba+b=1:

3. ABC hwjwuwpwupnit ninnquulnit tnwuljjmud AB koh & AC ukpptuwdhgh Jpw
hudwywwnwuimbwpwp tpdws tu E b F Yhnkp wyjtybtu, np AE = EB U AF =
3CF: F §twnhg AC-ht nmupywé ninnuwhwjugp BC bop hwwnnd £ P Jhwnnud:
Uwwgnigh), np ZAFE = £BFP:

4. Puwljut phyp Juwiudwubkup hbwnwppphp, tpk wbt vnwgymd E 1,2,3,4,5,6,8
pyutowtutnph mtnuihnpnipniuhg b pudwtynd E 11-h: Quttp hknwppphp

plwljul ptph puliulp:
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